В Центральной городской библиотеке прошло мероприятие памяти Виктора Цоя



Дата: 20.08.2015 **Автор:** Галина Гареева

Источник: Информационно-аналитический отдел Администрации Октябрьского района ГО г. Уфа РБ

Сферы деятельности: <u>Культура</u> Районы: <u>Октябрьский район</u>

Август рассыпал звезды...

В городе – холод, в городе – ночь.

Август порвал все струны,

Вряд ли мне кто-нибудь сможет помочь.

Ведь август уходит прочь.

Август уносит в ночь

Имя, которое выбрало Небо.

Эти стихи были написаны уфимской поклонницей Виктора Цоя 16 августа 1990 года, на следующий день после его гибели. Спустя более чем 25 лет его песни по-прежнему живы и продолжают радовать сердца все новых и новых слушателей.

Виктор Цой... Почему именно он, среди всей плеяды замечательных рок-музыкантов конца 20 века, стал своеобразным идолом, символом целого поколения?

У каждого – свой ответ на этот вопрос. Поделиться воспоминаниями о любимом музыканте и вновь послушать его песни собрались в Центральной городской библиотеке поклонники его творчества.

Представителям молодого поколения было интересно услышать неизвестные факты биографии певца, изложенные в презентации, подготовленной сотрудниками библиотеки. Затем каждый поделился своим мнением о музыке группы «Кино» и Викторе Цое.

Завершило встречу совместное исполнение песен «Группа крови» и «Звезда по имени Солнце». Эти песни неизменно пользуются любовью и популярностью у людей разных поколений, даже 25 лет спустя.

http://ufacity.info/press/news/201915.html